

中国5人制足球队小胜阿根廷队

新华社北京9月9日电 (记者 王昊飞) 北京2008年残奥会5人制足球比赛9日进入第二轮争夺,中国队凭借对手的乌龙球,以1:0小胜雅典残奥会亚军阿根廷队。本轮战罢,中国队与巴西队成为目前仅有的两支两战皆胜的队伍。

在当日下午的比赛中,中国队依旧由王亚锋充当箭头人物,由郑文发担任“影子前锋”,面对脚法细腻的阿根廷队,敢打敢拼的中国队丝毫不示弱,并利用整体配合逐渐控制住了场面。阿根廷队中较为活跃的德里格斯则被陈山勇、王周彬组成的“铁闸”牢牢

限制住。第24分钟,郑文发带球突入禁区,对方三名后卫围堵,不慎将球碰入自家大门,中国队1:0领先。下半场,中国队依旧向对手腹地发起了猛烈的进攻,王亚锋在终场前的一个争议入球还被裁判判为无效。

阿根廷队虽然频繁调兵遣将,但始终未能改写比分。赛后在混合区,此役“间接功臣”郑文发对记者说:“今天下雨,我们差点感冒了,但赢得这场比赛我们都很开心。虽然阿根廷队是上届亚军,但我们在赛前有针对性地做了准备,赢了

他们不算意外。这场胜利让我们的信心越来越足了,我们会在接下来的比赛中有更好的表现。”11日,5人制足球赛将进入第三轮争夺,对阵形势为:阿根廷队对巴西队,韩国队对中国队,西班牙队对英国队。



小甜甜好运来了 独揽三项 MTV 大奖 科比当颁奖嘉宾

9月7日,第25届MTV音乐录影带大奖颁奖礼在洛杉矶举行,布兰妮一人捧走三个奖杯,心情大好,与她低谷时期的模样真是大相径庭。

没有麦当娜的热吻,没有身披巨蟒唱歌,布兰妮仍然赢得了第25届MTV大奖的全力支持。布兰妮获得包括年度最佳录影带在内的三项大奖,结束了演艺生涯的低谷。

布兰妮在去年的颁奖典礼上担任表演嘉宾,但是尚未恢复的肥胖身材招来了观众的非议。今年布兰妮顶住巨大的压力,依然作为开场嘉宾出现在MTV的舞台上,这一次她没有唱歌也没有跳舞,只是感谢她的歌迷。

瘦身成功的布兰妮穿着银色碎条小礼服上台,她向长时间起立鼓掌的观众问好:“非常感谢,谢谢你们的爱。”她与《超级坏》喜剧明星乔纳·希尔录制的小笑话也让观众开心得笑出声来。

布兰妮获得了16项MTV大奖的提名,但今年是她第一次获奖。布兰妮凭借《Piece of Me》(《破碎的我》)拿下年度最佳录影带奖时,NBA球星科比·布莱恩特颁发这一奖项,并献吻祝贺她。布兰妮非常兴奋:“太让我惊喜了,没想到能拿到这个奖。”此前,布兰妮已经拿下了最佳流行录影带奖、最佳女歌手录影带奖。

主要获奖名单

- 最佳女歌手录影带:布兰妮
- 最佳男歌手录影带:克里斯·布朗
- 最佳Hip-Hop录影带:李尔·韦恩
- 最佳流行录影带:布兰妮
- 最佳舞蹈录影带:小野猫
- 最佳新人:东京饭店
- 最佳摇滚录影带:林肯公园
- 年度最佳录影带:布兰妮 (刘婷婷)

肖翠娟为举重队摘得首金

新华社北京9月9日电 (记者 苏海萍 李嘉) 北京残奥会举重比赛9日开赛。当天共决出男子48公斤级、女子40和44公斤级三枚金牌。中国队在参加的两个女子级别的角逐中获得了一金一银。其中,肖翠娟获得女子44公斤级冠军,为中国举重队摘得了首枚金牌。

届雅典残奥会铜牌、2006年世锦赛金牌获得者肖翠娟在这个级别的选手中实力不俗。第一次试举,肖翠娟便成功举起了95公斤,当第二次成功举起100公斤重量时,已远远超过排在第二的波兰选手尤斯蒂娜·科兹德雷克

的92.5公斤。最终,肖翠娟以100公斤获得该级别的金牌。埃及的扎伊纳布·赛义德·奥泰菲获得铜牌。

郭海莹为中国香港 摘得北京残奥会首金

新华社北京9月9日电 (记者 王恒志 刘阳) 21岁的中国香港姑娘郭海莹9日在北京残奥会硬地滚球混合单打-BC2级别决赛中上演逆转,在0:3落后的情况下以5:3击败英国名将莫里,为中国香港代表团摘得北京残奥会的首枚金牌。

第三局再得3分实现反超。最后一局,莫里投完了全部6个球,没有一个比郭海莹的球距离白色目标球更近。根据规则,距离白色球更近的那一方才能够得分,郭海莹虽然还有多达3个球没投,但实际上已经以1:0拿下了这一局。

郭海莹的夺冠并不轻松,她决赛的对手是悉尼残奥会该级别冠军莫里。首局,莫里就以3:0取得领先。

5:3,郭海莹很轻松地将剩余的球扔入场地,没有继续扩大比分。中国香港代表团在北京残奥会上的首金诞生。

进入节奏的郭海莹有些势不可挡,第二局扳回1分,

残奥会已进入第三天,连日来两幅画面定格在记者的心头,抹之难去。

画面一:残疾运动员坐着轮椅费力地入场训练,旁边的志愿者没有像我们所想象的那样提供帮助。这位志愿者后来解释其原因时说:“运动员没有向我提出要求,出于对他们的尊重,我当时没动。”

画面二:在北京某大学体育馆,因为一份材料需要运动员签字,一位残奥会工作人员给一名运动员递过去一支笔。这时,他突然发现这名运动员的十指只剩下了指根。“我当

出于尊重的“旁观”是一种认同

新华社记者 朱治德

时犹豫了一下,但出于对她的尊重,还是把笔递了过去。谁知她用指根夹住笔,很快就签完了字。我情不自禁地流泪了。”这位残奥会工作人员说。

按过去的理解,当我们看到残疾人“不方便”时,常常会“毫不犹豫”地施以援手,甚至完全代替他们去做事。这种做法的动机值得称道,大多

源自对残疾人的同情。就残疾人内心而言,他们更多的是希望社会把他们当正常人对待。从某种意义上来说,这位志愿者和残奥会工作人员的“旁观”,正是出于对残疾人个体生命价值和意义的尊重与认同。

尊重残疾人需要我们学会换位思考,尽量遵从他们的意愿,注重残疾人的心理

需求,而不是从自我出发,当然想去帮助他们。只有我们切实站在残疾人的角度给予他们关爱,残疾人的潜能及人生价值才能在全社会的尊重中得到最大限度的发挥和体现。

残疾人是我们社会大家庭的成员,过分的同情会弱化他们的生存能力、助长其依赖心理。而只要给予残疾

人必要的尊重,为他们提供必要的条件,他们所焕发出的激情往往是难以想象的,对社会所作出的贡献甚至常人也不及。近两天残奥会赛场捷报频传,其精彩、激烈程度丝毫不逊色于奥运会,便是最好的证明。正如国际残奥委会主席克雷文坐着轮椅在残奥会开幕式上致辞所说的:“在北京2008年残奥会的十二天当中,你将会发现,那些你本以为存在于世上的差别其实远非那么明显。你们将会看到我们共处同一个世界。”



吴春苗获得女子 100米 T11 级比赛冠军

9月9日,中国选手吴春苗(左)与领跑员在比赛中。当日,在国家体育场进行的北京2008年残奥会女子100米T11级决赛中,吴春苗以12秒31的成绩夺得冠军。

新华社记者 李文 摄



吴晴夺得女子铁饼 F35/36级比赛冠军

9月9日,中国选手吴晴在比赛后庆祝。当日,在国家体育场进行的北京2008年残奥会女子铁饼F35/36级决赛中,吴晴以25米80的成绩获得冠军。

新华社记者 李尔 摄



S4级男子 200米自由泳: 西班牙选手奥里韦夺冠

9月9日,在北京2008年残奥会S4级男子200米自由泳决赛中,里查德·奥里韦以2分55秒81的成绩打破世界纪录并获得冠军。

新华社记者 丁旭 摄



S10级女子 100米自由泳: 美国选手欧文斯获得冠军

9月9日,美国选手阿什莉·欧文斯在获胜后庆祝。当日,在北京2008年残奥会S10级女子100米自由泳决赛中,美国选手阿什莉·欧文斯以1分01秒57的成绩打破世界纪录并获得冠军。

新华社记者 丁旭 摄

美奥运明星 客串热门剧

新一季美剧陆续开播,为了吸引人气,片方请来美国奥运冠军客串。在北京奥运会上勇夺8金的“飞鱼”菲尔普斯以及体操冠军柳金和肖恩·约翰逊都成为电视台眼中的“香饽饽”。

菲尔普斯现在是新一代美国偶像,一回国他便获邀客串自己喜欢的HBO剧集《明星伙伴》。此外,菲尔普斯还将参加多部真人秀节目的录制。

体操全能冠军柳金一直对媒体表示,《绯闻少女》是她最喜欢的剧集,只是没想到她这么快就接到了剧组邀请,不过她会在剧中扮演什么角色还在保密。(婷婷)

体彩开奖公告

第08246期排列彩中奖号码

7 1 6 1 8

第08106期七星彩中奖号码

1 7 2 7 9 7 4